





平成26年5月15日

南海電気鉄道株式会社

みさき公園のイルカショー施設「シャイニースタジアム」が
 累計入館者数100万人に!

南海電鉄(社長: 亘 信二)が経営する「みさき公園」(園長: 東方 豊)では、 平成21年に開館したイルカショー用施設「シャイニースタジアム」が、5月17 日(土)・18日(日)に入館者数100万人を突破する見込みとなりました。

累計入館者数 100 万人達成を記念し、100 万人目のお客さまに、みさき公園年間入園券および、同スタジアム年間入館券を贈呈します。また、多くのお客さまのご来館に感謝を込めて、17 日実施のイルカショーにおいて各回先着 100 人に、同スタジアムを応援する株式会社ユーポスのオリジナルグッズを進呈します。

詳細は次のページのとおりです。



まもなく入館者数100万人を迎えるシャイニースタジアム

1. 100万人記念イベントについて

■「100万人目のお客さま」について

シャイニースタジアム入館100万人目のお客さまに素敵なプレゼントを贈呈します。

- ※みさき公園の入園料およびイルカショー観覧料が必要です。
- ※イルカショーは定員制のため、満員となった際は入館を制限させていただきます。
- ※イベント内容は、予告なく変更・中止となる場合がございます。

(1)日 時

平成26年5月17日(土)もしくは18日(日)開催のイルカショーで、累計入館者数100万人に到達する見込みです。

(イルカショーは、両日とも11:00、12:30、14:00、

15:30の4回実施予定)

- (2) プレゼント内容
 - ・みさき公園年間入園券の贈呈
 - ・シャイニースタジアム年間入館券の贈呈
 - ・イルカと記念撮影
- (3) 開催場所

ユーポス シャイニースタジアム

■グッズ進呈について

5月17日(土)に実施するイルカショーをご観覧のお客さま各回先着100 人に、ユーポスオリジナルグッズを進呈します。

(1) 開催日時

平成26年5月17日(土)

11:00、12:30、14:00、15:30 開演予定のイルカショーで、 ご入館の際に進呈します。

(2)場 所

ユーポス シャイニースタジアム

2. シャイニースタジアムについて

シャイニースタジアムは、平成21年3月に開館したイルカショー用施設です。ショープール前面にはアクリルガラスを採用し、イルカが水中を泳ぐ様子が観られるほか、ステージのバックに大阪湾を臨む絶好のロケーションを誇ります。

今年は記念すべき5周年イヤーとして、さらに皆さまから愛される施設を目指し、イルカショーをはじめ各種イベントを開催しています。

なお同施設は、平成24年4月から株式会社ユーポスの応援のもと"ユーポス シャイニースタジアム"として運営しています。

3. お客さまのお問い合わせ先

みさき公園 TEL:072-492-1005

<参考>イルカショーについて

シャイニースタジアム5周年を記念した春季テーマで、ショーを実施しています。

(1) 開催期間

平成26年6月29日(日)まで

平 日 11:00、12:30、14:00

土日祝 11:00、12:30、14:00、15:30

※その他、追加公演の場合があります。

(2)料 金

500Mipo(500円)

※別途みさき公園の入園料(大人1,350円、子ども700円)が必要です。

(3)内容

春季テーマを、5周年の"5"と、英語の"GO" をかけた『GO』と題して、スタジアムの一体感を感じられる迫力のショーをお送りします。



迫力満点のイルカショー「GO」

以上